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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
Nº 068/2024 

ENCAMINHE-SE AOÓ SEN: :. 

PREFEITO MUNICIPAL 

Sala das Séssões (/3 // 

FA 
Considerando que, chegou a esta Casa Legislativa a informação 

sobre o aditamento do contrato 36/23, processo Administrativo 5278/2022, Pregão Presencial: 

76/22, Termo Aditivo 52/24, cuja contratada é a THV, no valor de R$813.145,40 (oitocentos 

e treze mil, cento e quarenta e cinco reais e quarenta centavos) — empresa esta que está sendo 

investigada pelo Ministério Público; 

Considerando que consta no termo do aditamento que: “fica aditado 

ao presente contrato os seguinte itens 44923 — (Serviço de Coleta e transporte de resíduos 

sólidos urbanos e domiciliares), - serviços de transporte de resíduos sólidos urbanos e 

domiciliares até o aterro sanitário municipal licenciado)”; 

Considerando que, esta Casa Legislativa aprovou a verba de 

suplementação de R$5.000.050,00 (cinco milhões e cinquenta reais) para o pagamento desta 

empresa no ano de 2023; 

Considerando as prerrogativas desta Casa de Leis em representar os 

interesses da população pirassununguense; 

Considerando o artigo 54, inciso XVIII da Lei Orgânica Municipal, 

que descreve que o chefe do Poder Executivo Municipal deve prestar as informações 

solicitadas, sob pena de infração político administrativa. 

Diante dessas considerações, solicitumos ao Senhor Prefeito 

Municipal, o seguinte pedido de informações: 

a) Como se deu a prestação destes serviços? Como foram executados? 

Houve acompanhamento? Por quem ? Houve a fiscalização da prestação destes serviços?
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b) Houve reserva de dotação orçamentária? Por qual período? De que 

forma eram calculados? Como eram feitos os pagamentos? Favor anexar as notas fiscais e 

planilhas de execução correspondentes a todo o período contratual; 

c) Por que se deu este aditamento? Houve falta de saldo contratual? Se 

sim, por quê? 

d) Há pareceres jurídicos e financeiros? Se há, favor anexá-los ao teor 

da resposta. 

e) Para fins de esclarecimentos, necessário se faz o envio do processo 

referente ao assunto em pauta capa a capa. 

f) Favor prestar outros esclarecimentos a respeito do assunto. 

Sala das Sessões, 19 de Fevereiro de 2024 

FA 
al ( ;ZUÚWU/ 

Sandra/Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vada 

Vereadora 


